

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**27113** *Corrección de errores de las resoluciones de la Brigada Logística por la que se anuncian los procedimientos abiertos para la contratación del suministro de repuestos para vehículos diversos n.º 2 0942 2012 0245, 2 0942 2012 0242 y 2 0942 2012 0243.*

Advertido error en los anuncios de licitación de la Brigada Logística, publicados en el Boletín Oficial del Estado número 178, de fecha 26 de julio de 2012, se modifican en el sentido siguiente:

Fecha límite de presentación:

Donde dice: Hasta las 9:00 horas del día 6 de agosto de 2012.

Debe decir: Hasta las 9:00 horas del día 10 de agosto de 2012.

Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora:

Donde dice: 9 de agosto de 2012.

Debe decir: 14 de agosto de 2012 (a las horas señaladas en los respectivos anuncios).

Zaragoza, 30 de julio de 2012.- El Cte. Jefe Accidental de la Sección de Asuntos Económicos de la Brigada Logística.

ID: A120056824-1